

## РУНЫ- часть II. Рунные ритуалы-часть I.

---

---

### Кое-какие размышления о Рунной магии.

Предисловие.

Сразу хочу заявить: то, что здесь написано, не считая, собственно сведений о Рунных начертаниях и значениях, является моим личным мнением и может не совпадать с вашим. Если вам неинтересно чтоб вас лечили лично неизвестные вам люди, то смело покидайте эту страницу. Если хотите поспорить с нижеизложенным или что-то добавить, то-пишите мне письмо-буду рад любому мнению!

---

Руны пришли к нам с Севера. не будем углубляться в сведения о северных божествах, поскольку они достаточно специфичны для понимания среднего европейца. Достаточно сказать, что Один, первооткрыватель Рун, по преданию добровольно лишился одного глаза, чтобы духовно прозреть. А сами Руны он узнал вися на дереве головой вниз. Это, конечно, символика и аллегории, но, тем не менее, ничего, кроме улыбки, не вызывают.

Далее.

Некоторые исследователи провозглашают то, что Руны не могут использоваться во вред кому-либо или с целью достижения личной выгоды. Это не так. Все в этом мире может работать на нас, если правильно приложить усилие. В данном случае, усилием является ваше намерение что-то изменить или чего-то достичь, а Руны- это как бы кристалл, в который застывает ваше намерение. И этот кристалл удерживает его от рассеивания не в том направлении. Поэтому энергия вашего намерения течет всегда в ту сторону, куда вы его посылаете. Главное, правильно выбрать цель и уметь сосредоточиться.

Несколько оговорок.

Все это круто, но:

1) Правильно оценивайте свои возможности. Чтобы старой перечнице очаровать молодого принца недостаточно просто рисовать всякие угловатые символы и молиться труднопроизносимым богам- нужно, помимо всего прочего, обладать силой или чем-то, что может помочь в достижении задуманного. Это не значит, что нет никакой возможности, просто вам может не хватить жизни чтобы дождаться результата.

Отсюда:

Руны и намерение- это всего лишь предпосылка. Если Судьбе все равно, то она в этом случае из всех вариантов выберет ваш. А если Судьба тяготеет к другому варианту, то может произойти его "смазывание" в вашу сторону. Все это не так очевидно, но тем не менее, моя личная, относительно небогатая практика в этой области, показывает именно этот вариант.

2) На руны надейся, а сам не плошай. Нет никакого смысла рисовать руны, загадочно думать и магически сосредотачиваться, чтобы через пять минут переключиться на повседневную рутину или сидеть на жопе и ждать результатов нетерпеливо: - "Ну что не срабатывает". если вы-именно такой человек, который привык получать все сразу е сейчас, при этом стараясь затратить минимум усилий, то вы скоро разочаруетесь. Руническая магия-это тонкий и достаточно длительный процесс, уж коль ваша личная сила мала. Если вы профан, то не ждите, что через 3 минут шаманства к вам явится Один на белом скакуне и напроорочествует что-нибудь, или загремит гром с ураганом заодно и повелители стихий поспешат выполнить ваш приказ. Это- элементарное губораскатывание и оно вам повредит. Не успев чем-то

овладеть на практике, вы лишитесь результатов, пройдете мимо и даже не узнаете, что старушка Фортуна хотела повернуться к вам лицом, а не другим местом, что случилось ранее. Как надо:

Руны- это символы и значат чуть больше, чем просто символы из-за того, что во-первых они не "повседневны", т.е. к ним не привыкнешь как к обыкновенному символу алфавита, а во-вторых, потому, что они более символичны. Без толку рисовать просто всякие рунические надписи и ждать результата- его не будет. Руны- это молоток. Думаете ли вы, что если вы купите в магазине молоток, то он сам, безо всякого с вашей стороны усилия, решит забить гвозди в стену или орехи от скорлупы почистить, пока вы спите : -"Хозяин, просыпайся, я тебе тут орешков наколол, покушай!". Ха-ха! А вот другая картина- попробуйте забить в твердую стену гвоздь голыми руками. Если удалось, то вам повезло- вы йог и вам здесь делать нечего! А скорее всего, вы просто продырявите руку и успокоитесь.

А теперь возьмите в руки молоток.

Руны и намерение- это руки и молоток. Только в совмещении единении можно достичь результата. Я не говорю, что одним только намерением нельзя чего-то достичь, но, поскольку вы решили изучить руническую магию посредством чтения данного "труда", то одного намерения для достижения конечной цели лично вам мало.

Что ж...

## **Вам нужны символы? Я их вам даду!!!**

Вернее, помогу о них узнать.

Здесь вы можете познакомиться с некоторыми хитростями и методиками по их применению. Правда, эти методики лично вам могут не подойти, но я и не настаиваю, что мой путь более верен чем чей-то еще. Лично для меня это работает и я не вижу ничего против того, чтобы познакомить вас с моим видением мира.

В любом случае, буду признателен за любые поправки, комментарии, дополнения с вашей стороны. Пишите письма!

Продолжим.

Изготовление рунной надписи.

1) Сформулируйте ваше желание и подберите подходящие руны для этого, желательно не более 5-ти. Потом объясню, почему.

Для этого представьте весь процесс достижения желаемого- от предпосылок до исполнения.

Первой должна быть та руна, которая наиболее точно отображает ваши предпосылки.

Например, приспичило мне установить порядок в личной жизни- я выберу либо руну УР (№1), символизирующую тот хаос, который я хочу исправить, либо Рейд, символизирующую направления, которые может избрать моя судьба или отвергнуть. Для вас это может быть что-то другое. Не забывайте- сила в намерении, а не в черточках и палочках! Это всего лишь хрустальный шар медиума, который помогает своему хозяину сосредоточиться.

Второй руной может быть руна, схожая с первой по своему смыслу, но более благоприятная для вашего пути. Т.е., если бы я первой избрал руну УР, то вторая для меня была бы либо Хагал (мост между мирами, перепутье) либо Рейд.

Вот третьей руной надо избрать руна, реально преобразующую вашу ситуацию в благоприятную для вас сторону.

Если бы я искал лишь пути решения, то в моем случае, я бы выбрал руну Кен- огонь озарения или Сол. А если бы хотел быстро переломить ситуацию, то выбрал бы Терс или Хагал в плане драматических изменений (если до этого ее не выбрал).

То, что делали до этого момента, является лишь двумя аспектами Бытия, а именно Тем-что-есть и Тем-что-будет

Далее следует подумать о том, что ДОЛЖНО быть, т.е. о логическом завершении.

Если бы мне нужен был покой, я бы выбрал

ИСС в качестве уплотняющего, сдерживающего фактора. Если бы мне нужно было коренным образом изменить ситуацию, я бы выбрал руну Дагаз- руну перевоплощения.

И в конце, я обычно выбираю либо ФЕ-руну как руну исполнения, либо Винья-руну как руну

радости от исполненного. Но можно и усилить ситуацию, выбрав руну, схожую по значению с четвертой.

2) Важно то, КАК вы понимаете смысл этих рун. Свое намерение вы выкристаллизываете в рунах, от этого ваше намерение приобретает более направленную на результат форму и большую силу. Как я уже говорил, само намерение здесь играет роли больше чем все остальные факторы. Но, на первых порах, бывает нужда в каких-то материальных проявления намерения. Потом можно отказаться от каких-либо символов.

---

Примите душ. Во время принятия душа думайте о прахе, который уходит прочь от вас, о том, что все, что мешало вам в осуществлении желаемого, уходит прочь, как уходит эта вода, что омывает вас.

---

Где все это проводить? Да где угодно! Лишь бы вам никто не мешал!  
На природе? Да пожалуйста! На даче? Легко! В квартире? Никто не против!

---

Да, посвятите целый день (а лучше-несколько) ритуалу. Чем дольше вам удастся сосредоточиться на желаемом, тем скорее и вернее произойдет нужное вам событие. Прекратите бытовые дела. Ешьте, если хотите есть, блюда необычные, те, которые либо (в идеале) ни разу еще не пробовали, но хотели попробовать, либо то, что по каким-то причинам не каждый день себе готовите.

Думайте о нужном событии как об уже свершившемся. Представьте самого себя, пожинаящего плоды собственных усилий. Постарайтесь испытать радость от уже исполненного намерения. Чем сильнее ваше воображение, тем лучше результат. Если нужно, нарисуйте результат, пусть во время ритуала он будет у вас перед глазами. Гоните ненужные мысли. Остановите часы-они не дают остановиться вам на нужном или уберите их вон из комнаты.

Одежда.

Тоже из разряда не повседневного ношения.

---

Далее, как и на чем отображать Руны:

Да на чем угодно, но учтите, если вы изобразите руны на туалетной бумаге, то и ваше отношение к ним и нужной вам идее будет соответствующим по своему качеству. Иными словами, можете сразу прекращать экспериментировать, лучше и не браться за это с таким отношением. НИЧЕГО ОБЫДЕННОГО!!!

Вы решили заняться шаманской практикой- так займитесь ШАМАНСКОЙ практикой а не туфтой!!!

Любите все необычное, прогоняйте обыденность в те часы, когда вы надумаете практиковать!

Чернила, фломастеры, ваша кровь- все сойдет. Чем не обыденнее, тем лучше. Пусть вам вспоминается процесс начертания рун долгое время. Это гарантирует остроту намерения, что оно не потеряется со временем до исполнения. Одно тянет другое- вы вспомните ЧЕМ вы рисовали руны и не сможете забыть ЗАЧЕМ.

Фиксирование намерения после исполнения ритуала-основная задача ритуала.

---

Уединитесь от мира. Вы-колдун, а не клоун!!! Вы хотите творить свою жизнь!!! Вы хотите пустить в ход ТАКИЕ процессы, о которых, быть может, и догадываетесь, но достоверно не знаете. Проявите уважение к Силам и Они послужат вам на благо.

Чтобы не слышать грохота улиц и шама машин, проезжающих мимо вашего дома, если вы-городской житель, включите какую-нибудь музыку, необычную для вас, но не отвлекающую. Транс, Рэйв, Гоа, короче, любая кислотная музыка вполне подойдет. Важно только

осознавать, что вы не музыку будете слушать, а творить. Музыка-это и затычки в уши от повседневного шума и дополнительный волнующий фактор.

Не подходите к магии как к чему-то обыкновенному, как например, к утреннему завтраку. Это-ритуал, а не рутин.

Время суток- скорее ночь. Ночью ОБЫЧНО люди спят. Но нам-то как раз надо не обычно. Кроме того, шума меньше, да и никто не отвлекает.

Отключите телефон.

Приготовьте все необходимое для ритуала. Нефиг потом бегать как угорелый в поисках, к примеру, спичек для поджигания свечей или в поисках самих свечей.

Выключите свет.

Включите музыку.

Осознайте, ЗАЧЕМ вы все это делаете.

Если вам в голову вдруг приходят мысли, к примеру о том, что на даче картошка некопана, то валите вон из комнаты-вы не маг, а бездарь и никто вам не поможет что-то изменить.

Зажгите свечи и задымите благовоние.

Ритуал начинается...

---

Медленно, по одной руне.

Сосредотачивайтесь на нужном вам качестве соответствующей руны.

Если это-то что должно уйти, представьте себе как данное качество уходит из вашей жизни (или чужой).

Если это новоприобретаемое качество, то представьте себе его вхождение в вашу, или другого человека, жизнь.

Если это-руна переломного момента (третья), представьте себе ее действие на обстоятельства. Чем детальнее, тем лучше. В идеале, необходимо вообразить всю ситуацию с начала до конца.

---

Когда почувствуете, что процесс "заряжен", приступайте к выходу из ритуала

---

Выход.

Еще раз представьте себе желаемое. Зафиксируйте его в сознании.

Теперь оно тоже будет работать для достижения задуманного.

Все гасите, выключайте, тушите свечи- пора возвращаться в жизнь.

**Но:**

НИКОГДА, вплоть до осуществления, не забывайте того, что вам нужно. Постоянно держите в себе. ВЫКРИСТАЛЛИЗОВЫВАЙТЕ нужную вам ситуацию и изо всех дорог Судьба выберет именно вашу.

---

Рисунок. Хранить, никому не показывая, время ото времени на него поглядывая.

По достижении результата-сжечь. Носитель уже не нужен-т.к. процесс завершился.

---